
Disposición para la observación con oculares y lente de Barlow
Disposición de los oculares y los posibles aumentos
Aumento alcanzable

1. ocular directamente en el enfocador
Óptica de distancia focal : Ocular de distancia focal= Aumento

2. ocular con elemento de lente en el enfocador
(Óptica de distancia focal : Ocular de distancia focal) x 1,5 = Aumento

3. ocular con lente de Barlow en el enfocador
(distancia focal de la óptica : distancia focal del ocular) x 2 = Aumento

Okular

enfocador

Barlowlente 2 fach 

Barlowlente
Element 1,5 fach


